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ParaCENTRUM 
Fenix
S mottem „Roztáčíme život naplno“ pomáháme lidem po 
poškození míchy a jejich blízkým při návratu do aktivního 
života. Podporujeme je v náročné životní změně, ukazujeme 
jim cestu a bojujeme jako lvi za jejich lepší společenské 
začlenění a kvalitu života.

• Usnadňujeme přechod z institucionální péče do domácího 
prostředí,

• udržujeme a rozvíjíme zbytkový potenciál osob po poško-
zení míchy,

• podporujeme soběstačnost,
• pomáháme akceptovat novou životní situaci,
• udržujeme a rozvíjíme sociální dovednosti,
• umožňujeme sdílet a vyměňovat zkušenosti a informace,
• pomáháme při uplatňování práv a nároků.

 
V současné době sdružujeme více než 130 vozíčkářů a jejich 
rodinných příslušníků. Klientů však máme už přes 250.

Jako nezisková organizace jsme součástí komunitního pláno-
vání města Brna a Jihomoravského kraje. Prostředky na vlast-
ní činnost získáváme ze státních zdrojů (dotační programy 
MZ, MPSV, JMK, Magistrát města Brna, Úřad práce a Úřad 
vlády), z plateb za služby, z úhrad zdravotních pojišťoven,  
z výtěžku činnosti Sociálního podniku Fenix a v neposlední řadě  
od firemních a individuálních partnerů.
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Úvodní
slovo
Vážení přátelé, příznivci, Feničané,

dovolím si v krátkosti shrnout uplynulý rok 
2018. Jak již snad všichni víte, podařilo se 
ve spolupráci s Magistrátem města Brna 
najít místo pro náš Nový Fenix. Od té doby 
kontinuálně probíhala a dále bude probíhat 
příprava realizace tohoto projektu. Byla 
uzavřena smlouva o smlouvě budoucí o koupi 
pozemku pro výstavbu nového centra. Byla 
podána projektová žádost na získání financí 
z programu ITI metropolitní oblasti. Dále byly 
předány veškeré podklady Stavebnímu úřadu 
v Kníničkách se žádostí o vydání rozhodnutí  
o umístění stavby. 
Velkým úspěchem loňského roku bylo uzavření 
smluv o úhradách hrazené péče v oborech 
fyzioterapie a ergoterapie s prvními dvěmi 
zdravotními pojišťovnami. Uzavření smluv 
s ostatními pojišťovnami se nám podařilo 
uskutečnit na začátku roku 2019. Znamená to, 
že naši klienti mohou rehabilitovat na poukazy 
hrazené zdravotními pojišťovnami.
V loňském roce také skončil projekt profesio-
nalizace našeho týmu Fenix roztáhne křídla, 
krycí označení „Projekt FRK.“ Výsledkem byla 
nejen celková restrukturalizace a profesio-

nalizace našeho pracovního kolektivu, ale  
i zvýšení vědomostí a dovedností jednotlivých 
pracovníků. 
Od práce odbočím k zábavě, neboť nejen 
prací živ je člověk. Loňský 2. Ples pro Fenix se 
vydařil a veselí to bylo velkolepé. Podařený 
byl i loňský rekondiční pobyt na Březejci. 
Program byl akční a nabitý. Každý z účastníků 
si mohl vybrat program, jaký jen chtěl. Fenix 
měl i premiérově svůj stánek, svoji jurtu, na 
Adventních trzích a výtěžek z této akce předčil 
očekávání. 
Za vším, co se událo, stojí velké úsilí všech 
pracovníků ParaCENTRA Fenix. Za to jim 
velmi děkuji, neboť bez nadšeného kolektivu, 
pracujícího nad rámec svého úvazku, by 
mnoho věcí zůstalo nerealizováno. Velmi 
děkuji i všem našim sponzorům, neboť bez 
jejich podpory, ať již finanční nebo věcné by 
část akcí a služeb zůstala jen ve fázi plánu.
Loňský rok byl pro ParaCENTRUM Fenix snad 
po všech stránkách úspěšný a věřím, že tomu 
tak bude i v dalších letech. 

Mgr. Ladislav Loebe
předseda spolku
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Novinky
v roce 2018

Uzavření smluv 
se zdravotními pojišťovnami
V roce 2018 se nám po velikém úsilí konečně po-
dařilo to, o co jsme již delší čas usilovali. Od dub-
na 2018 máme uzavřeno smlouvu o úhradách 
hrazené péče s Všeobecnou zdravotní pojišťov-
nou a v říjnu následovala smlouva s Českou prů-
myslovou zdravotní pojišťovnou. Naši klienti tak 
mohou využívat služeb fyzioterapie a egoterapie 
nejen v rámci sociální rehabilitace, ale také na 
základě lékařského poukazu.

On-line
poradenství
Služeb odborného sociálního poradenství mohli 
dosud naši klienti využívat osobně, telefonicky, 
e-mailem nebo také prostřednictvím Skypu.  
V březnu 2018 jsme tyto komunikační cesty 
rozšířili o on-line poradenství, které funguje 
přímo na našich webových stránkách. Za necelý 
rok fungování se on-line poradna stala nedílnou 
a využívanou součástí poradenství ve Fenixu.

www.pcfenix.cz/online-poradna

Adventní trhy
na Moravském náměstí
Na konci roku 2018 jsme dostali jedinečnou 
příležitost být součástí brněnských Adventních 
trhů. Příležitosti jsme využili a téměř měsíc jsme 
měli na Moravském náměstí vlastní jurtu, kde si 
stovky návštěvníků mohly zakoupit zboží různých 
tvarů, forem, barev a chutí. Především rukodělné 
výrobky od našich klientů, od dobrovolníků našich 
firemních partnerů a dalších podporovatelů. 
Kromě výtěžku, který přesáhl 200 000 Kč, přinesla 
tato akce ještě něco důležitějšího - povědomí 
o tom, co je to ParaCENTRUM Fenix a komu 
pomáhá.
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Workshop přesunů
a manipulace
V říjnu 2018 proběhl první dvoudenní workshop 
zaměřený na přesuny a správnou manipulaci 
s imobilní osobou. Celý kurz připravily a vedly 
naše ergoterapeutky Tereza Škobránková  
a Nikol Kothánková a dle pozitivní zpětné vazby 
všech zúčastněných můžeme konstatovat, 
že se workshop velmi vydařil. Jelikož naše 
ergoterapeutky jejich práce baví a rády šíří 
své zkušenosti mezi další terapeuty a asistenty, 
byl tento kurz zařazen mezi pravidelné aktivity 
ParaCENTRA Fenix. V současnosti také pracujeme 
na získání akreditace kurzu u MPSV.

Para
armwrestling
V druhé polovině října nám mistři ve svém oboru 
Dušan Tesařík a Martin Zábojník představili 
netradiční sport, kterým je armwrestling, 
známější pod pojmem páka. Nezůstalo jen  
u seznamování, s trenéry jsme navázali úzkou 
spolupráci. Díky tomu se rozšířila nabídka našich 
služeb a zájemci o tento sport mohou trénovat 
přímo u nás ve Fenixu.

Spolupráce
s Cestou za snem
V září 2018 jsme se stali hrdými majiteli unikátního 
handbike trenažeru, který nám přijel osobně 
předat zakladatel Cesty za snem, Heřman Volf 
se svými kolegy. Trenažer je dalším přírůstkem 
do naší posilovny, na kterém mohou klienti 
trénovat jízdu na kole i za nepříznivého počasí. 
Nadšenci z Cesty za snem už zrealizovali spoustu 
skvělých projektů. Několik let například pořádají 
Cyklo Handy Maraton, největší maraton v České 
republice, jehož se účastní zdraví i hendikepovaní 
sportovci.
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Nové 
centrum Fenix

Co se již stalo

2007
• První úvahy o získání a rekonstrukci stávající budovy.

2015
• Opouštíme variantu rekonstrukce a začínáme 

hledat vhodný pozemek k výstavbě.
2016

• Snaha o pozemek na Lerchově ulici, kde ale 
nejsou zcela dořešeny majetkové poměry, ani 
vize městské části na využití pozemku. Po čase se 
ukazuje, že zde to nepůjde.

• Vytipování pozemku v Řečkovicích, příprava 
objemové studie.

2017
• Využití pozemku v Řečkovicích se ukazuje jako 

nereálné, protože stavba Fenixu a multifunkčního 
domu plánovaného městem (z čehož město 
neustoupí) by překročila parametr maximální 
zastavitelnosti daný územním plánem.

• Nalezení další vhodné lokality v Kníničkách.
2018

• Rada spolku rozhodla o cílení do brněnských 
Kníniček.

• Vybíráme architektonický návrh od ateliéru 
CHYBIK+KRISTOF.

• Uzavíráme smlouvu na zhotovení dokumentace 
pro sloučené územní a stavební řízení.

• Zastupitelstvo města Brna rozhodlo o prodeji 
pozemku v Kníničkách ParaCENTRU Fenix.

• Podáváme žádost o stavební povolení.
• Uzavíráme s Brnem smlouvu o smlouvě budoucí 

kupní k pozemku v Kníničkách.
2019

• Podání žádosti o EU dotaci ve výši cca 85 mil. Kč.
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Co se ještě musí stát

• Dostat stavební povolení.
• Získat žádanou dotaci EU.
• Získat zbytek financí kryjící náklady stavby  

(40 – 90 mil. Kč).
• Vybrat dodavatele dokumentace pro provedení 

stavby a tuto dokumentaci zhotovit.
• Vybrat generálního dodavatele a stavební dozor  

v několika stupních.
• Provést stavbu.
• Najít a zaučit dostatek kvalitních pracovníků pro 

rozšířený provoz.
• Přestřihnout pásku.

Předpokládané zahájení výstavby – 2. polovina 2019.
Předpokládané ukončení výstavby – 2. polovina 2021.

Z uvedeného je patrné, že v roce 2018 jsme učinili řadu 
významných kroků k vybudování Nového Fenixu. Za 
každým z těchto kroků jsou desítky a desítky hodin 
schůzek, plánování, dohadování a další nutné práce. 
Kroků, které je ještě třeba udělat a úspěchů, kterých 
musíme dosáhnout, je ale pořád více před námi než za 
námi. Naše vize není skromná, projekt Nového Fenixu 
je veliký, finančně náročný a složitý, ale jeho přínos 
pro lidi po poranění míchy a vůbec celou společnost je 
obrovský. Pokud se nám to podaří, bude to rozhodně 
stát za to.

Proto nám prosím držte palce, ať nám přeje štěstí  
a nedochází síla.

Mgr. Michal Odstrčil
ředitel

09

www.fenixcentrum.cz

https://www.fenixcentrum.cz


Osobní
asistence
Služba osobní asistence se zrodila za účelem poskytnout osobám na vozíku 
nové možnosti, jak žít svůj život “bez omezení”. Doba přeplněných ústavů  
a péče mimo domov krok po krůčku mizí. Díky pomoci osobního asistenta jsou lidé  
s pohybovým omezením schopni zůstat v domácím prostředí a přitom nevyžadovat 
neustálou péči od svých nejbližších. Osobní asistent na sebe bere roli klientových 
rukou i nohou a zastává práci při výkonu péče o vlastní osobu, při osobní hygieně, 
pomáhá se zajištěním stravy, udržuje klientovu domácnost dle jeho požadavků, ale 
taky ho doprovází na cvičení či kulturní akce.

Během roku 2018 jsme službu osobní asistence zajišťovali u 34 klientů prostřed-
nictvím celkem 29 asistentů. Pracovníci služby se během roku různě vystřídali, stabilní 
počet asistentů však bývá okolo 15. Osobní asistenti prochází systematizovaným 
průběžným proškolováním, účastní se pravidelných supervizí, a to vše zvyšuje jejich 
profesionalitu a kvalitu poskytovaných služeb. I díky tomuto využili naši klienti v roce 
2018 úctyhodných 8 587 asistenčních hodin. K tomu naši pracovníci na úvazek strávili 
na cestách mezi klienty 313 hodin. Zkušenosti a zážitky s klienty však vyčíslit nelze.
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Fyzioterapie
a cvičení
Cvičení a fyzioterapie podporuje klienty po poškození míchy při návratu do běžného 
života. Pravidelné cvičení má pozitivní vliv na zlepšení fyzické kondice, zlepšení 
respiračních funkcí, snížení bolesti (včetně spasticity), udržení fyziologického 
kloubního rozsahu, prevenci artrotických změn, stability, stereognozie (vnímání 
vlastního těla v prostoru), zvýšení svalové síly a v neposlední řadě vede k celkovému 
fyzickému a psychickému zdraví.

Mimo posílení týmu o dva nové kmenové fyzioterapeuty jsme službu zkvalitnili 
také nákupem nové techniky. Přístroj Pneuven byl pořízen na léčbu otoků dolních 
končetin a pro uvolnění svalových skupin se zase skvěle uplatňuje parafín. 
Za velké vítězství považujeme také uzavření smlouvy se Všeobecnou zdravotní 
pojišťovnou a Českou průmyslovou zdravotní pojišťovnou, díky které mají klienti 
možnost využívat služby fyzioterapie na základě lékařského poukazu.
Nenechte se mýlit při pohledu na bilanci hodin fyzioterapie. Pokles neznamená nižší 
zájem klientů o tuto službu, ale je zapříčiněn omezenou kapacitou našeho centra 
a rozšířením ergoterapie a nácviků soběstačnosti.
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Odborné sociální 
poradenství
Odborné sociální poradenství pomáhá lidem po úrazu míchy nalézt vhodné řešení 
a informace potřebné ke zvládnutí nové životní situace. Podporujeme naše klienty 
při návratu do života, při uplatňování jejich práv a oprávněných zájmů, při jednání 
s úřady i dalšími institucemi. Tým odborníků poskytuje klientům podporu v oblasti 
sociální, právní, psychologické, pracovní a také v oblasti bezbariérovosti.

V roce 2018 jsme optimalizovali a profesionalizovali provoz služby - každý člen 
týmu dostal na starost jednu oblast poradenství, ve které se stal opravdovým 
odborníkem. Na podzim jsme pak v týmu přivítali staronovou kolegyni Adélu 
Boumovou. Ta se s vervou pustila do nastartování páté – pracovní – oblasti 
poradenství. V té navázala spolupráci jak se samotnými klienty, tak s firmami, se 
kterými konzultuje nastavení pracovních míst pro osoby se zdravotním postižením 
a výhody, které z jejich přijetí mohou pro firmu plynout. Největší pýchou se pro nás 
však stala nově zavedená on-line poradna, díky níž jsme pro naše klienty zase  
o něco dostupnější, což ostatně odrážejí všechna čísla, která zde předkládáme.
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Ergoterapie
a soběstačnost
S ergoterapií zvládají naši klienti sebeobsluhu, rozvíjejí vlastní soběstačnost  
a rozšiřují si škálu práce i volnočasových aktivit. Spolupráce s ergoterapeutem  
a instruktorem soběstačnosti v kombinaci se správnými kompenzačními pomůckami 
podporuje zvládání každodenních fyzických i psychických obtíží.

I na zlepšení této služby a jejího přínosu pro klienty neustále pracujeme. Podařilo 
se naplno rozjet spolupráci s instruktorem soběstačnosti Janem Vočkou, který je 
nápomocen zejména při ergoterapii s klienty, kteří potřebují radu od zkušeného 
„vozmena“. Nově vznikl kurz Přesuny a manipulace s imobilním klientem, díky 
kterému se odborná i laická veřejnost může naučit, jak co nejsnáze a nejšetrněji 
manipulovat s klientem nebo s kýmkoli ze svých blízkých s omezenou hybností. 
Pro zjištění správnosti sedu ve vozíku se intenzivně využíval pressure mapping a 
ze vzešlých výsledků byly navrženy možnosti nápravy přesně na míru pro každého 
klienta, který toto vyšetření podstoupil. Od roku 2018 se ergoterapii a nácvikům 
soběstačnsti s klienty věnují 4 kmenoví zaměstnanci, což nám umožnilo mimo jiné 
meziročně ztrojnásobit počet jednotek cvičení.
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Ostatní služby 
a aktivity
Snažíme se pomáhat a být aktivní v co možná nejvíce oblastech. Pořádáme 
rekondiční pobyty, kde mohou klienti načerpat nové síly a poznat nové přátele. 
Oblíbené jsou i preventivní besedy ve školách a firmách, které připravujeme ve 
spolupráci s Policií ČR. Půjčujeme kompenzační pomůcky, které zrovna klienti 
potřebují, ale pořídit si vlastní je nad jejich finanční možnosti. Naše bezbariérová 
přeprava vás vždy bezpečně a na čas dopraví kamkoliv, kam potřebujete. 
K dispozici také máme vlastní plně vybavený bezbariérový byt, který slouží 
pro přechodné ubytování. Poradíme, kam vyrazit na bezbariérový výlet, 
pořádáme vzdělávací kurzy, bavíme se u výtvarných tvoření nebo sportovních 
a společenských akcí...
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Rekondiční pobyt
Probíhá každoročně v letním období, kdy jeden týden trávíme s našimi klienty  
v bezbariérovém středisku na Vysočině u obce Březejc. Pobyt je určen pro naše 
klienty a jejich rodinné příslušníky. V rámci pobytu probíhá aktivizační cvičení, 
nácviky soběstačnosti, skupinové cvičení, výlety do okolí, tvoření, táborák, 
předávání zkušeností a různé hry se spoustou zábavy.

Společenské akce
Ples pro Fenix, dětské dny, herní večery, společné výlety, mikulášský a vánoční 
večírek. To je malý výčet akcí, které se snažíme každoročně pořádat. Vždy 
povedená zábava s bohatým doprovodným programem, grilováním, tvořením, 
dětským koutkem, tancem či hudebním vystoupením. Jistojistě si každý najde to 
své - probere svá trápení i radosti, přijde na nové nápady a utuží společenské 
vztahy.

Výtvarná tvoření
Pro zájemce o tvoření máme pestrou nabídku výtvarných technik jako je např. 
ubrousková technika, práce s fimo hmotou, plstění, pletení košíků z pedigu, 
enkaustika. Vyrábíme i jarní, velikonoční a vánoční dekorace. Akce jsou přístupné  
i široké veřejnosti, ale je možné se domluvit i na individuálním tvoření.

Výživové poradenství
Služba začala fungovat na jaře, vedení se ujala Tereza Škobránková, dosavadní 
ergoterapeutka a absolventka kurzu výživového poradenství. Zájemcům  
o zdravější životní styl nabízí komplexní poradenství. Zatímco kurz Fit s Fenixem 
odhaluje účastníkům základní zásady vyváženého stravování, v rámci navazujících 
individuálních lekcí pronikají zájemci hlouběji do tématu a učí se sestavovat 
jídelníček sobě na míru.

Vzdělávací kurzy
Rádi byste se naučili nové věci? Objevili skryté funkce svých fotoaparátů, různých 
počítačových programů, chcete umět vytvořit webové stránky, které Vám bude 
kdekdo závidět? Chcete se orientovat ve světě financí, lépe vycházet se svým 
příjmem, rozumět bankovním termínům? Neváhejte a domluvte si s našimi lektory 
kurz na míru.

Bezbariérová přeprava
Přepravu zajišťují naše tři bezbariérově upravené automobily. Přeprava je 
realizovaná v Brně a jeho blízkém okolí. Díky našim upraveným automobilům se 
mohou klienti pohodlně dopravit k lékaři, na úřad, k nám do ParaCENTRA Fenix 
nebo kamkoliv potřebují.

Bezbariérový byt
Bezbariérový byt 3+1 na ulici Kosmonautů v Brně je určen pro naše klienty, kteří 
řeší otázku bezbariérového ubytování na přechodné období. Byt je plně zařízený 
včetně speciálního vybavení pro osoby s pohybovým postižením (bezbariérová 
koupelna, kuchyňská linka, polohovatelná postel a stropní zvedák). Klient může 
byt využívat po dobu až 6 měsíců spolu s pečující osobou.

Posilovna a fitness
Naše posilovna se těší stále většímu zájmu, a to nejen díky rozrůstající nabídce 
posilovacích přístrojů, které jsou speciálně uzpůsobeny pro potřeby osob na 
vozíku, ale také díky našim akreditovaným fitness instruktorům. V posilovně najdete 
veslařský trenažér, posilovací věž, rotoped, boxovací pytel, posilovací lavici na 
bench press a další přístroje a nářadí.

Přednášky, besedy
Témata přednášek vybíráme tak, aby měla přímou vazbu k problémům lidí na 
vozíku a zájemci se tak mohli dozvědět něco nového. Nabízíme i besedy pro 
školy, kde se studenti seznámí s tím, jak předcházet úrazu i s tím, co následuje, 
když se úraz stane. Závěrem mají posluchači možnost si vyzkoušet jízdu na vozíku  
a poslechnout si životní příběh jednoho z našich klientů.

Půjčovna kompenzačních pomůcek
Není třeba všechny kompenzační pomůcky hned nakupovat. V případě, že zrovna 
testujete, co vám sedne, nebo se potýkáte s poruchou stávajících, čekáte na 
zhotovení pomůcky na míru, popř. využijete pomůcku pouze krátkodobě. Vypůjčte 
si kompenzační pomůcky, které právě potřebujete, na celé 3 měsíce.
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VÝNOSY CELKEM 16 922 934 Kč 100,0 %

Dary 2 418 340 14,3 %

Fyzické osoby 512 765 3,0 %

Veřejná sbírka 227 604 0,9 %

Firemní dárci 1 342 041 7,9 %

Nadace 335 930 2,0 %

Dotace a příspěvky 9 757 098 57,7 %

Úřad práce 2 006 056 11,9 %

Ministerstvo práce a sociálních věcí 5 187 400 30,7 %

Jihomoravský kraj 579 300 3,4 %

Magistrát města Brna 840 000 5,0 %

Úřád vlády 57 225 0,3 %

Ministerstvo zdravotnictví 318 000 1,9 %

Projekt “Brno je i moje město” (MMB) 150 000 0,9 %

Projekt “Fenix roztáhne křídla” (MPSV) 619 117 3,7 %

Příjmy od klientů 1 192 458 7,0 %

Členské příspěvky 12 400 0,1 %

Ostatní výnosy 1 266 693 7,5 %

Výnosové úroky 4 689 0,0 %

Ostatní výnosy 928 570 5,5 %

Platby pojišťoven 333 945 2,0 %

Čerpání rezervního fondu 2 275 945 13,4 %

NÁKLADY CELKEM 15 319 547 Kč 100,0 %
Materiál 752 299 4,9 %

Energie 255 680 1,7 %

Opravy a udržování 114 027 0,7 %

Cestovné 99 918 0,7 %

Ostatní služby 1 362 915 8,9 %

Náklady na Nový Fenix 2 275 945 14,9 %

Osobní náklady včetně odvodů 10 141 047 66,2 %

Ostatní náklady 32 279 0,2 %

Odpisy 285 437 1,9 %

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK 1 603 387 Kč

Hospodaření v roce 2018
PŘEHLED NÁKLADŮ A VÝNOSŮ 2018

Komentář
V nákladech nejsou započítány zaplacené Zálohové faktury v výši 2 560 426 Kč. 
Tato částka bude zaúčtována do nákladů až v roce 2019. Zisk bude proúčtován  
s Rezervním fondem, na němž je stav k 31.12.2018 ve výši 5 055 255,88 Kč.
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AKTIVA 8 212 483 100,0 %

Dlouhodobý majetek 1 330 730 16,2 %

Samostatné movité věci 4 224 293 51,4 %

Podíl v Sociálním podniku Fenix 200 000 2,4 %

Oprávky k samostatným movitým věcem -3 093 563 -37,7 %

Krátkodobý majetek 6 881 753 83,8 %

Odběratelé 116 848 1,4 %

Ostatní pohledávky 2 665 0,0 %

Poskytnuté zálohy 2 561 426 31,2 %

Pohledávky za zaměstnanci 638 0,0 %

Pokladna 21 554 0,3 %

Účty v bankách 3 016 020 36,7 %

Jiné pohledávky 545 000 6,6 %

Náklady příštích období 87 380 1,1 %

Nároky na dotace 530 222 6,5 %

PASIVA 8 212 483 100,0 %

Vlastní zdroje 7 251 456 88,3 %

Vlastní jmění 592 813 7,2 %

Rezervní fond 5 055 256 61,6 %

Výsledek hospodaření 1 603 387 19,5 %

Cizí zdroje 961 027 11,7 %

Dodavatelé 91 282 1,1 %

Přijaté zálohy 17 500 0,2 %

Vratka MPSV 562 0,0 %

Zaměstnanci - mzdy 12/2018 560 957 6,8 %

Sociální a zdravotní pojištění - odvod 12/2018 252 085 3,1 %

Srážková a zálohová daň - odvod 12/2018 38 641 0,5 %

PŘEHLED O MAJETKU A ZÁVAZCÍCH K 31. 12. 2018
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Zpráva
revizní komise
Revizní komise provedla dne 20. 3. 2019 prověrku hospodaření zapsaného 
spolku ParaCENTRUM Fenix, z.s. za rok 2018. 

Byly kontrolovány tyto účetní doklady:

1. Roční účetní závěrka (rozvaha k 31. 12. 2018, výkaz zisku a ztráty za rok 2018 
a příloha s dalšími povinnými náležitostmi).

2. Inventura hmotného majetku a inventura korunové pokladny.
3. Provozní dotace získané na činnost dle projektů vedených v analytickém 

účetnictví (ÚP, MPSV, JMK, MMB a Úřad vlády ČR).
4. Smlouvy o přijetí peněžních darů od právnických osob (1 677 971 Kč)  

a evidenci darů od fyzických osob (740 369 Kč).
5. Namátková kontrola příjmových a výdajových pokladních dokladů, přijatých 

a vydaných faktur.

Hospodářský výsledek za rok 2018 je zisk ve výši 1 603 387 Kč, který bude 
proúčtován do rezervního fondu, ve kterém je aktuální stav 5 055 256 Kč.

V řádném termínu bylo na finanční úřad podáno přiznání k dani z příjmů 
právnických osob, vyúčtování daně z příjmů ze závislé činnosti včetně všech 
příloh a vyúčtování daně vybírané srážkou podle zvláštní sazby daně z příjmů 
fyzických osob. Zapsaný spolek má 100% majetkový podíl v Sociálním podniku 
FENIX, s.r.o., který nabízí zdravotnický materiál.

Revizní komise nezjistila žádné nesrovnalosti v účetních dokladech. Rada 
ParaCENTRA Fenix projednávala pravidelně - v souladu se stanovami - 
veškerou činnost organizace a těchto schůzí se téměř vždy účastnil i zástupce 
revizní komise, který měl možnost vyjádřit své stanovisko k projednávaným 
záležitostem.

Závěr:
Revizní komise konstatuje, že dle předloženého účetnictví bylo hospodaření 
ParaCENTRA Fenix, z.s. za rok 2018 vedeno podle platných zásad a nedošlo  
k žádnému pochybení.

Simona Kolaříková
člen revizní komise
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Děkujeme našim partnerům

Vděční jsme i všem dalším, kteří svojí vstřícností umožňují vytvářet podmínky pro další rozvoj našich aktivit a nemají zde své logo, 

nebo nechtěli být uvedeni. Pomoc nemusí být vždy hmotná, stejně si vážíme i té morální. I Vy jste někomu pomohli vyrovnat se se 

změněnou situací a začlenit se aktivně do života.  

Děkujeme!


